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Üzemeink csatlakozzanak a győri 
Vagongyár felhívásához (2, oldal), 
Boleslaw Bierut. elvtárs tiO éves (3. 
oldal). - - U.i üzemek, sora épiil 
Lengyelországban (3. oldal). — 
Rákos) elvtárs távirat a Kiérni elv- 

társhoz (3. oldal).
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Népnevelőink, párttagjaink feladatai 
8 május 1-i munüaversenyben

Pártunk szervező munkája, 
dolgozóink lendülete ismét fé­
nyes sikereket eredményezett az 
április 4-i versenyszakaszban. A 
icrmclés március hónapban csak­
nem minden üzemben emelke­
dem A párttagok ezreit és a pár- 
onkívüliek zömét magába fog­
adó vetélkedés a negyedéves terv 
Mkeres teljesítéséhez is alapot 
;eremtett. Üzemeink, néhány vál­
lalat (Tatarozó, Útfenntartó) ki­
tételével becsülettel eleget tettek 
kötelességüknek. A Komád! Ken­
dergyár lő, a Püspökladányi Tc- 
iilőtelep 10, a Ruhagyár, a Haris­
nyagyár, Magasépítő" Vállalat 3 
illetve 4 nappal a határidő előtt 
teljesítették negyedéves tervüket.

Az április 4-i nagyszerű ver­
senyszakasz lezárásával — mely­
fjen dolgozóink a felszabadító 
Szovjetunió iránt érzett háláju­
kat juttatták kifejezésre, elkez­
dődött a szocialista munkaver- 
sen.v újabb szakasza. A Vagon 
.var dolgozóinak kezdeményezé­
sére üzemeink döntő többsége 
.állatta, hogy május 1. nagy nap­
ján a béke nemzetközi sereg­
szemléjét újabb munkasikerek­
kel, az áprilisi terv túlteljesítő 
sével ünnepli meg.

A most induló új versenysza- 
i'.isz sikeres előmozdításában 
nagy feladatok várnak párttag­
jainkra, népnevelőinkre. A nép­
nevelőknek, kommunistáknak 
kell személyes példamutatások, 
melleit elsősorban megmagyaráz­
ni ok. hogy a dolgozók felajánlá­
saikkal: a termelés fokozásával, 
>z anyag takarék ossággal, a mi­
nőség javításával, a selejt csök­
kentésével, a munkafegyelem 
megszilárdításával a békeiábort 
''nősítik, hazánk függetlenségé­
nek megvédéséhez az ötéves terv 
ii.'dárid óelőtli teljesítéséhez já­
rulnak hozzá. Nem lehet szeld), 
megtisztelőid) feladata egyetlen 
egy népnevelőnek, kommunistá­
nak sem. mint példát mutatni, ve­
zetni a dolgozó tömegeket, ne- 
v,,hii a dolgozó nép egészét a 
Púi t által kitűzött feladatok meg­
valósítására, a béke védelmére, 
luip ezért a pártszervezeteknek,

az összes népnevelőknek har­
colniuk kell a sikerekért.

A Harisnyagyár azért tudta 
eredményesen teljesíteni április 
Pi felajánlását, ezért csatlakozott 
elsők között a Vagongyár felhí­
vásához, mert a pártszervezet 
példát mutatott a felajánlások 
jelentőségének ismertetésében, 
meri a dolgozók kezdeményezé­
sének élén olt álllak a kommu­
nisták- Szabó Józscfné az üzem 
évik népnevelője a legelsők kö- 

f":! leli szocialista kötelességvál- 
i'diisl. Terven felül 168 tucat ha- 
ni'Tiva elkészítését vállalta és áp­
rilis elején már 218 tucatot tel.je- 
Plcti. így, saját példamutatására 
hivatkozva indult cl üzemreszé- 
ően. javítóban agitálni. Munka- 
módszeréhez tartozik, hogy tár­
gyilagosan elbeszélget a dolgo­
zókká I. érdeklődik nehézségeik 
le'öl, ahol szükséges, segít, át­
adja munkamódszerét. Sohasem 
h 'gyja figyelmen kívül a dolgo­
zok politikai fejlettségét, társa­
dalmi munkáját, apró ,jegyzete­
li készít s ez komoly segítségé* 
>'■ van munkájában.

A Fű tőház. Kefegyár sikere is

kommunisták példamutatásából 
fakad. A Fűtőház 505 párllagja 
kivétel nélkül felajánlást leli." 
Kefegyárban maga a pártiitkár 
elvtársnő Szlankura .Iá nos né mu­
lat példát. Normáját állandóan 
150—100 százalékra teljesíti, A 
dolgozók ezért tisztelik,' becsülik 
es tokozottal)!) helytállási tanul­
nak tőle. A Bútorgyárban Kovács 
I- .lózscí gépinunkás szintén fá­
radhatatlanul harcol a fejlő­
désért. Mindenütt ült van, ahol 
valami kérdési magyarázni, tisz­
tázni kell. Az üzemrészben moz­
gósítja társait a hibák és a selejl 
elleni harcra, felhívja figyelmü­
ket^ hogy építő kritikával az 
elvtársi segítségről sohasem 
ledkezzenek meg. A pártszerve­
zetek, bizalmiak, agitátorok, nép­
nevelők, a párt tagok példamuta­
tásából nevelő, felvilágosító mun­
kájából tehát hatalmas lendítő­
erő fakad. Most, május 1. tiszte­
letére indult versenyben is épp 
azok az üzemek haladnak élen, 
hol a kommunisták leghamarabb 
tették meg a kezdeményező lépé­
seket.

A Magasépítő Vállalatnál, a Ta­
tarozó Vállalatnál, hajdúmegyci 
téglagyári (egyesülésnél azonban 
még gyenge, akadozó a népneve­
lőmunka, nem domborodik ki 
eléggé a párttagok példamutatá­
sa. A Tatarozó Vállalatnál, a nép­
nevelők unalmas, üres frázisok­
kal, elcsépelt érvekkel agitálnak 
nem képezik eléggé magukat,' 
nem ismerik a szovjet tapasztala­
tokat. Ezeken a helyeken a párt­
tagok nem küzdenek mindig az 
első sorokban. A Téglagyárak 11 
párttagja közül mindössze 18 tag 
lett április 4. tiszteletére felaján­
lást. A Magasépítő Vállalatnál is 
100 körül jár a párttagok szá­
ma, akik felajánlás nélkül dol­
goztak március 9-i versenysza­
kaszban. Szükséges és fontos, 
hogy úgy a Magasépítési, Tata­
rozó Vállalatnál, de különösen a 
téglagyáraknál továbbiak során 
megjavuljon, minőségileg is elfo­
gadhatóvá vallják a népnevelő- 
munka. A pártszervezetek tegyék 
feladatukká, tűzzék napirendre 
az agitáció megjavítását, hatá­
rozzák meg az agitációs módsze­
reket. Frissítsék fel új tagokkal 
a népnevelőgárdát, támaszkodja­
nak bátrabban a nőkre, ifjúmun­
kásokra.

Igen fontos és lényeges, hogy 
a május 1-i verseny a második 
negyedéves terv teljesítését szol- 
i'áij'a. A mi üzemi dolgozóink ma 
már világosan látják május 1. 
jelentőségéi. Tudják, hogy má­
jus 1. hat évtizede a nemzői közi 
munkásosztály nagy harcos se­
regszemléje. Hal évtizede resz­
ketted meg ezen a napon a világ 
dolgozóinak egyszerre dobbanó 
iába a kapitalizmus épületét. Ün­
nepeljük az idén ezt a napol is1 
jobb, eredményesebb munkával.

A pártszervezeteknek, népne­
velőknek, a bizalmiaknak a dol­
gozók felajánlását a legfontosabb 
feladatok megoldására kell irá­
nyítani. Ilyen elsősorban a mun­
kafegyelem megszilárdítása, az 
önköltségcsökkentés, a takaré­
kosság a különböző mozgalmak, 
Itődcr-’. Gazda-, Loy-mozgnlom 
felkarolása. Különösen a Loy- 
mozgalom elleriesztése fontos.

Termelőszövetkezeteink versenyben vetik a gyapotot 
a hajdú-bihari földeken

A vúnesodi „Vörös Csillag“ (szes már he is fejezte a gráftól vetést

A kedvező, meleg időjárás, a 
felmelegedett talaj lehetővé teile, 
hogy már most megindítsuk a gya­
pot vetési. Tennclőcsoporljaink 
versenyben dolgoznak földjeiken, 
hogy minél hamarabb főidbe kerül­
jön fontos ipari növényünknek, a 
gyapotnak a magva.

A berettyóújfalui ,. Dózsa” 
gyapotföldjén egész éjszaka 
kultit átoroztak, hogy a vetést 
minél hamarabb megkezdhes­

sék.
A lermelőcsoportok versenyében a 
megyében a váncsodi „Vörös Csh- 

g" vitte el a diadalt, mert 10 
Idas területén már elvetette a 

gyapotot. Ezt úgy érte el, hogy 
meg sem várta az értesítést a gya­
pot vetés kezdésére, a tagok kivo­
nullak a földre, elvégezték a kul'.i- 
vátorozást, kiszállították a magot. 

Lies erővel nekiláttak a vetésnek 
- a vetésre való felhívás napjá­

nak estéjén már a vetés teljes be­
fejezéséről tettek jelentést.

A Debrecen Kishegyes ,,Táncsics’ 
dolgozói is a háromnapos határ­
időn belül vetik cl a gyapotot. Ki­

nyi András, Csige István, Molnár 
Gyula, Girs András kopsisok 

vállalták, hogy a .')() holdas 
gyapot területet másfél napnál 

rövidebb idő alatt vetik be.

Hajdú-Bihar földjein versenyben 
dolgoznak a lenn elősző vetkezetek 
és csoportok dolgozói, hogy az 
előírt 3 napos határidőn belül fe­
jezzek be a gyapot!vetés munká­
ját. A debreceni csoportok is de­
rekasan harcolnak a határidő előtti 
vetésért. Kihasználják a kedvező 
időt, kora reggeltől késő estig fo­
lyik a vetés. A jó meleg földben 
hamar csírázik a mag és dús szü­
retet Ígér majd a gyapot. Alihoz 
azonban, hogy a vetés m'nden te­
rületen idejében, sőt határidő előtt 
befejeződjön, szükséges, hogy a 
Gyapottermeltető Vállalat kivétet 
nélkül mindenüvé eljuttassa a vető­
magot. Ezen a téren most derűinek 
ki a hibák, mert például

a komádi „Vörös Csillag” teg­
nap már vételt volna, de nem 
érkezeti még in eg a vető­

magja.
A gépállomások mezőgazdászai lá­
togassák sorba a gyapottermető 
t-szcs-ékct, helyszínen adjanak ta­
nácsokat, útbaigazításokat, ahol 
arra szükség van és a járási mező­
gazdasági osztályok ped’g köves­
senek cl mindent, hogy a 3 napos 
gyapot vetési csatát Hajdú-Bihar 
elsőnek nyerje meg az országban.

A gyapotlerme'.ési ellenőrök sza­
kadatlanul járják a határt s gon­

doskodjanak arról, hogy mindenütt 
alkalmazzák az előírásokat.

pontosan tartsák be a sorküzö 
két, legyen gond a nyílegyenes 
vonalú vetésre, inert ez köny- 
nyiti meg nagy mértékben a 

növényápolás; munkál.
A 3 napos vetési kampány sikere 
befolyással lesz a megye gyapot- 
termelési eredményére s ezért fon­
tos, hogy minden órát a lehető 
legjobban használjunk ki és sem 
a szövetkezeteknél, sem az egyé­
néknél a vetésben lemaradás ne 
legyen.

Lapzártakor jelenük: A hajdú- 
szovúii „17 Kenyér" Isz földiéin 
igen jó munkaszervezéssel befe- 
jczlék csütörtökön estére a 
polvcjést. A gépállomás a leg­
jobb munkával segítene, a Isz 
tagságút, szerdán délután már 
Imltiváloroztak s azóta állandóan 
pihenés nélkül dolgozlak a gé­
pek így sikerült it) holdon föld­
be, tenni, a■ fehér aranyat termő 
gyapot-magot.

A kiváló munkát végzett .-17 
Kenyér" elnöke Király Károly 
elvtárs.

A derecske! járási tanács nem tartja fontosnak 
a begyűjtési versenyt ?a

Kaptuk és közöljük a követ­
kező levelet:

•A derecskéi járási tanács még 
április 10-én közölte, velünk, 
hogy begyűjtési párosversenyre 
hívnak ki bennünket. Azt Ígérték, 
hogy küldöttségeiéi keresnek jel 
bennünket, Iwgy a versenykihí­
vást ünnepélyesen tegyek meg.

Azóta bél nap telt cl, de ez az 
Ígéret csuk Ígéret, maradt, ügy 
látszik Derecskén meg vannak 
elégedve az cre,dmcnyeikkel s 
tnosl már nem fontos nekik a 
verseny sem.

A mi eredményeink nem a leg­
jobbak, nem is vagyunk elégedet­
tek. Igen jól jönne, ha a derecs­
kétek teljesítenék ígéretüké.!. Fo­
gadásukra,' a versenykihívásuk 
ünnepélyes elfogadására meg is 
tettük az előkészületeket. A járás 
begyűjtési állandó bizottságai, iö- 
megszervezetci, tszcs-i és az egyé­
nileg dolgozó parasztok is vár­
ják. hogy mik a derecskeick fel­
tételei.

.ló lenne, ha a derecskeick jön­
nének már. Járásunkban most is 
van verseny. A járási és a közsé­
gi tanácsüléseken eddig is szá­
mos versenykihívás hangzott cl s

annak a vcrsenyláblákon nyilvá­
nosságot is biztosítunk. Mégis 
biztosai; vagyunk abban, hogy ha 
Derecske teljesítene Ígéretét, még 
szélesebb lenne a verseny s c.z 
lényegesen megjavítaná eredmé­
nyeinket, de valószínűleg a de­
recskéid; eredményét is.

Mert azt hisszük, olt is akad 
még javítanivaló a begyűjtési 
eredményeken."

Nagyiéia, 195‘K CL'i április hó
17. napján.

Bandik Vince, 
a nagyi ét,mí járási tanács 

elnöke.

A nagyiéiul járás tanácselnö­
kének levele komoly figyelmez­

tetést kell, hogy jelentsen a de­
recskéi járás részére, Nincs olt 
semmi ok az elbizakodottságra, 
hiszen a baromfi begyűjtésben a 
járások versenyében a negyedik 
helyen állnak, a vágómarha be­
gyűjtésben pedig a hatodik he­
lyen állnak a félévi tervhez vi­
szonyítva. Van tehát hol javítani 
a százalékon. Ne becsüljék le a 
versenyt s javulni fognak ered­
ményeik.

Tiszagyulaházától a begyűjtés jó teljesítésében 
példát vehet Ebes

A begyűjtés jó teljesítéséi fori 
los feladatnak tekintik Tiszagyu- 
iaházán, a dolgozó parasztság 
szép példáját adja az állampol­
gári kötelesség teljesítésnek. A 
járási tanácshoz érkezett jelen­
tés szerint marhabeadásukat 105, 
sertést 117. tojást 156, baromfit 
136 százalékra teljesítették, a fél­
évi előirányzathoz viszonyítva.

Mit mutat ezzel szemben a

nemrégen alakult községünk, 
Ebes. Nem fogta még össze a be­
gyűjtést, nem jó a szervező mun­
kája, amit bizonyílanak a követ­
kező eredményeik: Sertésbeadás 
8,2 százalék, marha 56, tojás 7.6, 
baromfi 8.7, tej 125 százalék. Az 
ebest tanácsnak keményen kézbe 
kell vennie a begyűjtés ügyéi, 
hogy csúfos lemaradását behoz­
za.

„Termelj ma többet, mint teg­
nap” jelszavának otthonossá 
kell üzemünkben válni. A 
Harisnyagyárban a dolgozók je­
lentős része részt vesz már moz­
galomban, 10—15 százalékkal ma­
gasabb eredményt ér cl március 
eleje óta. Üzemeink elüti, ez le­
gyen a példa. A népnevelők, 
párttagok járjanak élen e téren 
is. kezdeményezzenek bátran,

hogy egyre többen követhessék 
útmutatásukat.

Május 1. évek óla a békéért, az 
imperialista háborús gyújtogatok 
ellen küzdő népek, dolgozók 
százmillióinak harcos seregszem­
léje. Pártszervezeteink népneve­
lőink, párttagjaink személyes pél­
damutatásokkal, fáradhatatlan 
szervező, felvilágosító munkájuk­
kal. odaadásukkal, áldozatkész­

ségükkel járjanak élen ennek a 
napnak méltó megünneplésében. 
Járuljanak hozzá, hogy munkás­
osztályunk még az eddiginél is 
jobban megértse; milyen meg­
bonthatatlan kapcsolat van a bé­
ke védelme és az ötéves terv vég­
rehajtása között.

Legyenek népnevelőink, párt­
tagjaink új nagyobb győzelmek, 
eredmények eléréséért folyó harc 
élenjáró katonái.

NI
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CSATLAKOZZANAK ÜZEMEINK A GYŐRI VAGONGYAR

FELHÍVÁSÁHOZ
Meggyorsítani nagy békemüve 

ink építkezését, szebbé, erősebbé 
gazdagabbá tenni hazánkat ez 
olyan ügy, amiért ma milliók har­
colnak. Minden százaléknyi emel­
kedés a termelésben, minden tucat 
jobb minőségű áru, az anyag gaz­
daságosabb felhasználásából eredő 
minden megtakarítás, új, fejlettebb 
módszerek bevezetése, alkalmazása 
ezt a harcot segíti, egyben bizto­
sítja célkitűzéseink gyors és hat­
hatós megvalósítását. Munkásosz­
tályunk számos nagyszerű kezde­
ményezéssel ad újabb lendületet 
ehhez a munkához.

Nemrég a Győri Vagongyár in­
dítóit e| egy ilyen kezdeményezést. 
„Takarékoskodjunk a beruházá­
sokkal’ címmel. A Győri Vagon­
gyár igazgatója a mozgalom cél­
kitűzéseit is meghatározta a kohó 
cs gépipari minisztériumhoz eljut­
tatott levelében:

. Ötéves tervünk harmadik esz­
tendejébe» vagyunk. Legnagyobb 
alkotásainkba az idén keil legha­
talmasabb összegeket befektetni. 
Államunk óriási összegeket fordít 
Sztálin vasmű, a borsodi vegyi­
művek, a November 7 Erőmű, a 
Földalatti gyorsvasút, a Tlszalöki 
duzzasztó felépítésére.

Mi, a győri vagongyár dolgozói 
1952. évi beruházási keretünkből 
visszaadunk a népgazdaságnak 
2,725.000 forintot, hogy ezt az ál­
lam legnagyobb építésének meg­
gyorsítására használhassa fel.”

A hajdú-biharmegyei üzemek 
közül a .hiróműjavító a Tiszántúli 
hálózatépítő vállalat, már megtette 
felajánlását Csatlakozott a győriek 
kezdeményezéséhez, A gépek gazda­
ságosabb kihasználásával, a kar­
bantartás folyamatos megvalósítá­
sával 471.000 forintot juttatnak 
vissza a nagy építkezéseink meg­

gyorsítására az államnak. A moz­
galom azonban itt megrekedt, nem 
fejlődött tovább. A többi' üzemek 
részéről eddig még nem történt 
csatlakozás. Pedig a kivitelezési 
tervek egyszerűsítésére, a gépek 
jobb kihasználására, észszerűbb 
üzemtechnikai megoldásokra, abc 
ruházások olcsóbb előállítására 
mindenütt adva van a lehetőség. 
Az építőiparban még mindig ma­
gas az építkezési költség, nincse­
nek a gépek kellően kihasználva,

A Bútorgyárban, Kefegyárban. 
Fűtőházban, Textilgyárban is meg 
kellett volna már tárgyalni a győ­
riek felhívását. Vannak tartalékok 
lehetőségek a megtakarításra, csak 
az igazi gazda szemével kell nézni 
az üzemet.

Fontos, hogy a hajdú-bihari üze­
mekben is kövessék az élenjárók 
példáját, járuljanak hozzá forint­
jaikkal is nagy alkotásaink határ­
idő előtti felépítéséhez.

Levelezés a pártmunka fontos tartozéka
Levelezőérlekezlet lesz a Ruhagyárban

A munkások és dolgozó pa­
rasztok az ország gazdái, saját 
maguknak építik szocialista ha 
zajukat. Az üzemek dolgozói ma 
már nem elégszenek meg azzal 
hogy jó minőségű ‘ áruval, anyag 
takarékossággal, fejlettebb h 
mclési módszerekkel hurcolnál 
az ötéves terv sikeréért, hanem 
harcolnak azzal is. hogy munka 
helyükül) az öntudatos, az orszár. 
gazdáivá váll emberek felelőssé 
gével tollal is küzdenek a mé; 
nagyobb sikerekért.

Miből fakad ez a felelősségéi' 
zet? Elsősorban abból, hogy : 
dolgozók az ország gazdáivá lel 
lek, az ő munkájuktól függ, hogy 
milyenné formálják az új életei 
Az ország vezetésébe való bekap 
csolódás nagyszerű eszköze i 
munkás és paraszt levelezés 
Több szem többet [út, amit a vett 
lalulvczetés nem vesz csere, azt 
gyakran észreveszik a dolgozók, 
a munkaterület szemei a leveli 
tők. A munkások, dolgozó pa­
rasztok mindennapi munkájúi 
során sok olyan tapasztalain 
halmoznak fel és olyan jelenséget 
figyelnek meg, amit csak az lát­
hat meg, aki közvetlenül ott 
az üzemben.

ISz a felelősségérzet, az orszá­
gos méretekben való gondolko 
c/ds adja kezébe a tollat a ruha 
gyári dolgozóknak is, amikor 
életükről, üzemük munkájáról, 
ló tapasztalatokról és a hiányos­
ságokról írnak. Az elmúlt húron 
hónap alatt érkezett 56 ruhagyá­
ri levél is azt bizonyítja, hogy 
egyre jobban erősödik a dolgo­
zói; kapcsolata a Párt lapjával. 
Ezek a levelek különböző problé 
mákat vetettek fel. nagyban elő­
segítették az üzem dolgozóinál 
munkáját, Ignálti József né elv­
társnő azzal, hogy megírta 
munkafegyelem megbont óiról 
szóló cikkét, segített a gyár fe­
gyelmének megszilárdításában.

Nagy János elvtárs, sztahano­
vista levelében igen jó módszere­
ket vetett fel, amit sok ruhagyá­
ri munkás hasznosít. Mint irta is, 
a munkadarabokat nem veszi ki 
minden folyamai után a gép 
alól, így sok klót és cérnát taka­
rít meg. Ilyen módszerrel előbb 
U>, aztán í’4, később pedig 2,S 
szoknya bélelését végezte el órán­
ként.

Az utóbbi időben egyre több 
tevéi érkezik a Ruhagyárból és 
jól fejlődnek a levelezők is. Jani- 
nilzki Józsefné clviársnő három 
hónap alatt 13 levelet Irt a Nép­
lapnak, írásainak minősége emel­
kedik. Lengyel Józsefné és Bor­
bély Gáborné elvtársnők jó mun­
kát végeztek a levelező mozga­
lom szélesítésében is,

A munkás és paraszt levelezők 
első országos konferenciáján 
nagy elismeréssel nyilatkozót l 
Horváth elvtárs a Párt nevében 
a közvélemény Parancsnokainak.

munkájáról. Ez elismerés 
jobban fokozza az igényt a 
tüzűkkel szemben. A ruhagyáriak 
sem elégedhetnek meg eredmé­
nyeikkel, hanem sokkal nagyobb 
szervező és felvilágosító munkál 
kell folytalniok « pártszervezet 
segítségével a levelezőidből• szé­
lesítése, a levelek színvonalának 
emelése érdekében.

A Ruhagyárban szombatra ősz- 
szehívotr levelező értekezlet ép­
pen azt a célt szolgálja, hogy 
még szorosabbra fonjuk kapcso­
latiunkat a dolgozó tömegekkel és 
megvitassuk, hogyan tudnánk 
még harcosabbá, még jobban az 
üzem gazdáivá tenni a levelező­
ket. Komoly fordulatot várunk

n élettől az értekezlettől. Várjuk ét­
iévé- sősorban azt, hogy a dolgozók ne 

csak elvétve írjanak a lapnak, 
hanem rendszeresen, úgy vegyék 
a sajtóval való levelezés/, mint a 
párlnumka fontos tartozékát-' 

Ezen az értekezleten dolgozó­
ink mondják cl, hogyan tudnánk 
még erősebb levelezőhálózatot 
kiépíteni a Ruhagyárban, vala­
mint azt is, hogyan segít a Nép­
lap napi munkájuk elvégzésében 
a békéért folytatott harcban.

Az értekezlet bizonyára meg is 
felel ezeknek a követelmények­
nek. Elmélyíti a Párt lapja és 
dolgozó tömegek közötti kapcso 
latot.

Sztrájkok, tüntetések az imperialisták ellen
Csütörtökön 200 ezer fémipari dolgozó 

sztrájkolt Eszakolaszországban
Csütörtökön öt északolaszorszá­

gi tartomány: Varese, Como, I.ecco 
Pavia és Mantova 200 ezer fém­
ipari dolgozója két órára beszün­
tette a munkát az általános bér- 
mozgalom keretében.

Az általános olasz szakszerveze­

ti szövetség (CG1L) végrehajtó 
bizottsága szerdán összeült, hogy 
tárgyaljon az általános bél-mozga­
lommal kapcsolatos helyzetről. ,\ 
CG1L arra törekszik, hogy a dol­
gozók bérmozgaima egyre egysé­
gesebb jelleget öltsön.

Brüsszelben hatalmas tüntetés volt Eisenhower 
látogatása alkalmával

Brüsszel népe este nagygyűlésen 
tiltakozott az amerikaiak háborús 
politikája ellen.

Eisenhower egyébként nem á’.ál­
lottá nyilvánosan utasítást adni a 
belga kormánynak, lejelentve a 
sajtó képviselői előtt, hogy a ka-

ELsenhower brüsszeli látogatása 
alkalmával nagyszabású tüntetés 
zajlott le szerdán a belga főváros­
ban — jelenti az Humanité.

Az egész belga fővárost elbo­
rították az amerikai megszállás el­
len tiltakozó röpcédulák. A dél­
után folyamán tüntető tömegek 
vonultak fel a város kőrútjain 
szavalókórusban kiáltozva: 
Amerikába az amerikaiakkal!

tollai szolgálati idő fel cincié 
„szükséges” intézkedés

Imperialista ellenes tüntetés Bagdadban
Az As Sark című libanoni lap 

bagdadi tudósítójának jelentése 
szerint az iraki fővárosban hatal­
mas imperíalistá-ellenes tüntetés 
volt. A felvonult tömeg tüntetett a 
Washingtonban kiagyalt úgyneve­
zett közös védelmi terv, va/am'nt

az iraki kormány és az angol olaj- 
iá'6 as ág közötti o iájegy ezmény 
ellen. A rendőrség beavatkozott, 
mire a rendőrök és tüntetők kö­
zöd összetűzés történt. Az össze­
tűzés során 2 tüntetőt megöltek, 
37-et megsebesítettek.

Büntessék \m az amerikai liaklériiiiukaiüzokat
A baki úrin nihad viselés ameri­

kai bűntényét vizsgáló bizottság 
északkeletkínai csoportja közzé­
tette jelentését az amerikai im­
perialisták által Kszakkelet-Kína 
térségei felett leszórt, baktériu­
mokkal fertőzött rovarok ügyé­
ben végzett vizsgálatairól.

A bizottság két hétig folytatta 
helyszíni vizsgálatait, Mukden 

I Antunk, Kvantien és Fusmik tér­
ségének 21 helyén.

— .A helyszíni szemléink é-

Hővetkesetescbb harcot as ellenség ellen 
a Magasépítő Vállalatnál

ást foglalkoztatott. Fizetni... A fuvarosok az anyagtér 
területére hajtottak. Megkezdő­
dött a rakodás. 200—300 tégla el­
helyezésnél azonban hirtelen 
hang csattant s félbeszakította a 
munkát.

„Hát nem megmondtam, hogy­
ne itt kezdjenek sort! — Oda, a 
másik oldalra rakják a téglát..“

A szekerek újra elindultak. 
Komótosan álballagtak a másik 
oldalra. Teli az idő, 'assabodot; 
az anyagszállítás.

Közben az is megtörténi, hogy 
egy-egy szekér dologvégezétlenül

fordult ki az Irodaház építkezé­
sének udvaráról. Máshová irá­
nyították. Mire azonban a kije­
lölt helyre ért, már szólt a tele­
fon ,,tévedés" folytán élőiről 
kezdődött a kocsikázás- Mondani 
sem keli, hogy az üzem és a szál­
lítási keret rovására.

így folyt az állapot heteken, 
hónapokon át. Míg végre mos! 
az Irodaháznál működő politikai 
iskola hallgatói kiderítették, 
hogy a szeszélyes folyton intéz­
kedő anyagátvevő: névszerint 
Nagy Pál: kulák.

Akit mindig visszacsempészlek barátai
Nagy 1950-ben került az építő­

iparba. liogy még a felszabadu- 
* is után is 50 hold földje volt, 
azt ravaszul elhallgatta. Meg­
könnyítette munkába állását 
hogy múltja felől nemigen kér­
dezősködtek. Mihelyt biztonság­
ban érezte magát, törtetni kez­
dett- Rövidesen anyagátvevő iett. 
Legutóbb az Irodaháznál végzet! 
ilyen irányú munkát. Hogy ho­
gyan, arra Barcza Béla elvtárs, a 
vállalat egyik dolgozója ad némi 
felvilágosítást:

- Nagy egyike volt, a legha­
nyagabb munkavállalóknak. A rá­
bízott feladatot sohsem végezte 

lelkiismeretesen. Kapkodott 
kiabált, a nyilvántartási lapokat 
is felületesen kezelte. Adatai, 
mint most az összesítésnél kidé-' 
ült, sok esetben nem felelnek 

meg a valóságnak. Jelentései is 
illandóan késtek. Nem egyszc-r 
telefonon kellett sürgetni a" köz­
pontnak, hogy intézkedjék már, 
mert késése akadályozza áz 
anyagnyilvántartást- 

Az ellenség táborába tartozó 
anyagnyilvántartó eltávolítását 
már többször kérték a dolgozók. 
Ez kút ízben meg is történt de 
egyszer sem sikerült -.'ilávoii tani

a vállalattól, mert az igazgató és 
a személyzeti osztály megkeriilé- 

visszacsempészték 
most, a legutóbbi 
e téren hathatós

sével, mindig 
barátai, Csak 
időben történi 
intézkedés.

Munka fizetség nélkül
Nagy példája korántsem egye­

düli a Magasépítési Vállalatnál. A 
sámsoni úti építkezésnél dolgo­
zik Borka Márton anyagnyilván­
tartó. Borka a múltban viilany- 
szcrclőmcster volt — több milli­

óan nem igen 
múltban a dőli 
veielni kezdték 
nikkel verettel

zon-
szeveiett. 11a a 

ozók jogosan kő­
bőrüket, rendő- 

e meg őket. Így
leit Hegedűs Imre kőmüvesse- 
géddcl is. Most a tél óta az anyag­
nyilvántartó tanfolyamot elvé­
gezve, a Magasépítési Vállalatnál 
dolgozik. Munkatársai nem sze­
retik, mert hangoskodik gyak­
ran kiabál. Különösen Hegedűs 
Imre, az egykori kőművessegéd 
nem, aki nagyon csodálkozik, 
hogy az ébertelenség folytán 
dyen anyagnyilvántartók vannak 
a vállalatnál, akik a múltban ki­
zsákmányol Iák és hajszolták a 
műnk ást.

A hibák oka nemcsak a politi­
kai ébertelenség, Az is elősegíti 
az ellenség beépülését, hogy a 
öl/l vállalat személyzeti osztálya 
és Tárcsái elvtárs, a vállalat igaz­
gatója között nincs meg a kellő 
kapcsolat. Nem egyszer előfor­
dul, hogy a személyzeti osztály 
olyan dolgozókat vesz fel, akiről 
az igazgató nem tud és ez for­
dítva is érvényes. Az űzetni párt­
bizottság sem kap értesítést s-dí­
szöv a felvett új alkalmazol Tik­
ról.

Minden kommunista járjon nyitott szemmel
Az ellenség mozgását könnyíti, 

hogy az alapszervezetben sem fo­
lyik következetes harc c téren. 
Az alapszervezeti vezetők sok 
esetben nem ismerik személy sze­
rint, a dolgozókat, nem érdeklőd­
nek munkájuk iránt. Pedig épp 
az építőiparban van szükség a 
fokozott éberségre, mert az el­
lenség nem egyszer itt próbálja 
meg épp az ébertelenség folytán 
romboló munkáját kifejteni,

A Magasépítési Vállalat példá­

ja arra figyelmeztet, hogy fokoz­
ni kell az ellenség elleni harcol 
minden építkezési helyen. Az 
eddiginél még nagyobb sréllyel 
kell fellépni a kiskirályoskodúk- 
kal, önkényeskedőkkel szemben, 
le kell leplezni d befurakodott 
kulákokat, a termelőmunka aka­
dályozóit.

Ez fontos és .döntő feladat. 
Éneikül az építőipar területén 
sem képzelhető el fejlődés és ro­
hamos előrehaladás.

vizsgálataink során gyűjtött bi­
zonyítékok és szemtanuk vallo­
másai alapján megállapítható — 
mondja a többi között a jelentés, 
hogy

az amerikai légierő baktérium 
és vírushordozó rovarok és 
különféle tárgyak nagy rneny- 
nyiségénejí Északkelet-Kína 
térségeire történt Icdobásával 
a legborzalmasabb bűnesetek 

ményt követte el.
A jelentés részletesen ismerteti 

a ledobott fertőzött rovarokkal, 
és egyéb tárgyakkal kapcsolatban 
lefolylalolt laboratóriumi vizs­
gálatok eredményét, majd az 
alábbi következtetéseket vonja 
le.

,,'Az amerikai kormány katonai 
repülőgépei rendszeresen és szé­
les méretekben behatollak nagy, 
szabad és független hazánk, a 
Kínai Népköztársaság fölé. Ezt a 
széleskörű behatolást az ameri­
kai kormány továbbra is állan­
dóan folytatja.

A Kína: Népköztársaság légi- 
terébe történt behatolások alkal­
mával az amerikai repülőgépek 
a hagyományos fegyverek 
mint például a bombák és gép­
puskák — használatán kívül 
rendszeresen és nagy mértékben 
baklériutnfegyvert is alkalmaz­
lak, ami sérti az emberiességet, 
valamint a nemzetközi törvénye­
ket és egyezményeket. Mint már 
említettük, amerikai repülőgépek 
Északkelct-Kina különféle részei 
fölé behatolva baktérium-bom­
bák útján és egyéb burkolatban 
nagy mennyiségben szórtak le kü­
lönféle fajta rovarokat és egyéb 
tárgyakat, amelyek agyvelőgyul- 
ladás vírusával és hagyma/, tí­
fusz, para tífusz, léptért c, vét­
őm leses szem szeptikémia kór­
okozóival voltak fertőzve. Ennek

a baktérium hadviselésnek és a 
biológiai-fegyverek használatá­
nak célja a békés kínai nép. 
valamint háziállatai, baromfiál­
lománya és terményei tömeges 

elpusztítása.
Az Egyesült Államok " kor 
továbbra is folytalja ezt 
gyellen agressziót."

A jelentés a továbbiakban meg­
állapítja, hogy az amerikai ka­
lózok bűntettei nemcsak a kínai 
népet, hanem az egész emberisé­
gei is megsértik. Követelik s je­
lentés^ aláírói, hogy az amerikai 
kormány, az amerikai fegyveres 
erők vezetőit és az amerikai tu­
dományos körök elvetemüli ele­
meit bélyegezzék meg, 'd'ítsák a 
népek ílélőszóké elé és zi ionian 
büntessék meg.

many a 
a ke-

60

f

Boles'aw Hierul civil 
Lengve! Ki. f 

Egyesült, Munkáspárt 
április 18-án teteti te. 
évé.:.

A néni dviucikr.1' -kv 
nőké a r.épbni szár 
szerű füldnélkü'.i bér 
mik a gyerim-k.- w 
születeti 18112 .pi-llis 
leslaw elvlár 
zája. a társadalmi h 
gáiatának szel |
mekkorában , .te - 
az út vezet l.ciigv.te 
támadása, .. zabad, 
élet felé. Elpusztít mii 
giájú, forradalmi és s
ni harcos, alte- um 
és, sem kínzás i: 

akit nem gyengít m 
és útjáról einm 
térítheti el, mert 
esetleges egyéni busá­
mét segíti gyuzetem 
elvtárs megeite-. |ki„" 
amelyért küzdőn a b 
jelunió segfiségév 
kivívta.

üierul elvtárs Ir -sz 
mi múltra tekintene - 
Fi éves korában > 
Imbun a politikai telej 
sztrájk megszervezi-.- P 
volítolták a z i-te u ij 
munkás legt, kőműves 
asztalosok mellett 
majd megállapodott a 
mesterségnél. Éjszaka 
vábbképczie maga:, alá 
hűlt. Első illegális röpi 
tettem készítette cl c 
szólította a cári elnyo: 
honfitársait.

Az első világháborúi 
kapcsolódott a szőve

Szociális! 
Lengyelorsí 

60. szüleiéi
kengyelen ág gy áraiból, 

építkezéseiről é 
ei'keznek jelentések arról! 
lengyel dolgozók sikeresei] 
Hol esi a w Bierul 60. 
tiszteletére tett vállalásául 
i'uta Vegyi ipari vállalat ed 
iyának kollektívája pélej 
,rünt 568 ezer zloty értékül 
fl>elt terven felül. A Stíl 
Teherautógyár eddig 13 
'‘üott előirányzaton felül.
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Boleslaw Bicrut elvtárs a ba­
ráti Lengyel Köztársaság és az 
Egyesült -Munkáspárt elnöke ma, 
április 18-án '.ölti be 60. éiet- 
é vé.;.

A népi demokratikus állam el- 
aoxe a népből származik, egy­
szerű íöldnélktiíi béres család- 

1 : a gyermeke volt. Lublin lián 
szüléiéit 1892 április 18-án. Bó 

■-w eivtárs egész életét h 
tája, a társadalmi haladás szó

iának
■iiíiisoranan

szentelte. MZ iver-
felismerte, hogy ez 

•tr m vezet Lengyelország Jel- 
iámadása, a szabad, boldogabb 
Búi (elé. Elpusztilhalatlan caei- 
yiájú, forradalmi és függetlensé­
gi harcos, akit semmiféle bünte­
tés, sem kínzás nem tör meg. 
akit nem gyengít meg a börtön 
és áljáról semmiféle túlerő nem 
iérilheii el, mert tudja, hogy 
"úf lieges egyéni bukása is az csz- 
IIié‘ segíti győzelemre. Bierul 
elvtárs megérte, hogy az eszme, 
amu!'.óit küzdőit a baráti Szov- 
ivhmiú segítségével a gvőzeimel 
Kivívta.

IlleniI elvtárs hosszú forradal­
mi malira tekinthet vissza. Már 
’•I eves korában részivelt Bub­
imban a politikai jellegű iskolai 
sztrájk megszervezésében. El tá­
volitól ták az iskolából, fizikai 
munkás leit, kőművesek, ácsok, 
asztalosok mellett dolgozott, 
majd megállapodott a nyomdász 
mesterségnél. Éjszakánként to- 
vábbképezte magát, állandóan ta­
mil:. Első illegális röpiratát Láb­
úiban készítette cl és harcra 
szólította a cári elnyomás ellen 
honfitársait.

Az első világháború után be­
kapcsolódott a szövetkezeti moz­

galomba, előbb a bibliai, majd ; 
varsói munkásszövetkezetek szö­
vetségének irányítója lett. Névét 
már ekkoriban megismerték a 
munkásmozgalomban, de az el­
nyomó kormányzat rendőrségén 
is, amellyel Bicrut elvtárs álla» 
doan összeütközésben állt. Egy 
cikke niiaIt li 128-ben 0 havi bőr 
iönbtmíciésrc ítélték, utána azon 
ban még nagyobb hévvel és szí­
vóssággal vetette magát a küz­
delembe. Az eredmény: újabb 
tallóztál ások, újabb bírósági íté­
letek ,,felforgató" tevékenysége 
miatt. 1927-ben külföldre ment, 
ahol elméleti képzettségét gvara- 
pítotl a az ott eltöltött öt év; alatt-

Amikor 1932-ben visszatért 
Lengyelországba, leküzdhetetlen 
antifasiszta mozgalmat szervez, 
ír, beszél, agitál, tanít. Ismét le­
tartóztatják és ezúttal 7 évi bör­
tönre ítélik. Csak a második vi­
lágháború kitörésekor bocsátják 
szabadon, éppen idejében, hogv 
Bicrut elvtárs a német megszál­
lás ellen megszervezze a föld­
alatti mozgalmat.

Azonnal felismerte az egyetlen 
helyes utal, amely Lengyelorszá­
got az. 1939-es év szeptemberé­
nek tragédiájából az újjászületés­
hez vezette, ö szervezte meg a 
szabadságharcol. 1943 szilveszte­
rén Varsóban egybegyűltek Ble­
nit elvtárs elnöklete alatt a de­
mokratikus baloldali mozgalmak, 
szabadságharcos csoportok kép­
viselői. Ezen a napon alakult 
meg az Országos Nemzeti Tanács 
a földalatti lengyel állam titkos 
parlamentje. Bicrut elvtárs ve­
zetése alatt a lengyel nép legjobb 
fiai ekkor rakták le az új népi

Lengyelország alapjait. A titkos 
parlament, az Országos Nemzeti 
I anács Bierul elvtársat válasz­
tóba meg elnökül. Ettől a perctől 
kezdve Bicrut elvtárs, a lengyel 
nép első embere, a lengyel állam 
leje. Veszélyes és fontos tiszt­
ségé alkalmat adóit Bierut elv­
társnak, hogy minden energiáját, 
ludasat es képességét Lengyelor­
szág felszabadítása és újjászüle­
tése szolgálatába állíthassa, A 
lörlénclein már bebizonyította, 
hogy az az út, amelyen Bierul 
elvtárs vezette a német megszál­
lás szörnyű éveiben és a felsza­
badulás után a lengyel népet, az 
egyedüli helyes út volt, Lengyel- 
ország felemelkedésének egyet­
len helyes útja.

Bierut elvtárs történelmet for­
máló egyéniség, a néppel való 
legszorosabb kapcsolatát egy pil­
lanatra sem lazította meg. Most 
is azért küzd, amiért egész ele­
iében harcolt, a dolgozók jobb 
éleiéért, a szocializmusért és a 
tartós békéért.

Bierut clvlárs Lengyelország 
Kommunista Parijának megala­
kulásától tagja. Az Egyesült Len 
gyei Munkáspártnak elnöke. 
1917-ben pedig egyhangúlag a 
Lengyel Köztársaság elnökévé 
választói ták. Az ő vezetésével 
vívla meg a harcot az Egyesült 
Lengyel Munkáspárt a titóista, 
nacionalista árulókkal szemben. 
Az ő vezetésével tisztították meg 
a párt szervezeteit a trockista 
befolyástól és ő leplezte le az 
Egyesült Lengyel Munkáspártban 
egy id oben elterjesztett trockisla 
elhajlásokat.

Ma pedig a testvéri Lengyel- 
ország Bicrut elvtárs vezetésével 
diadalmasan épíli a szocializ­
must. A lengyel dolgozó nép Bie­
rut elvtárs vezetésével napról- 
naprn nagyobb diadalokat vív ki 
a szocializmus építésében és biz­
tos léptekkel halad azon az úton, 
amelyet a Szovjetunó tapasztala­
tai jelölnek ki a népi demokrá­
ciák számára.

Magyar államférfiak táviratai 
Bierut lengyel köztársasági elnök 60. születésnapja 

alkalmából
Rákosi elvtárs távirata

BOLESLAW BJERUT elvtársnak.
Varsó.

Kedves Bierut elvtársi Hatvanadik születésnapja alkalmából fo- 
gadja a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége, az egész dol­
gozó magyar nép és a magam form, testvén üdvözletét és iókíván 
ságaif.

Magyarország és Lengyelország dolgozó népének régi, kölcsö­
nös barátsága és rokonszenve még bensőségesebbé vált és új tártál, 
inat kapott akkor, amikor a dicső Szovjetunió felszabadította orszá­
gainkat. A magyar ég lengyel nép ma együtt, a nagy Szovjet nép és 
a népi demokratikus országok oldalán építi a szocializmust és vé­
delmezi a békét az imperialista agresszorokkal szemben. A lengyel 
dolgozó nép, a Lengyel Egyesült Munkáspárt és az Ön vezetésével 
gyors ütemben állította talpra háború sújtotta hazáját és hatalmas 
sikereket ért el a szocialista építés útján. Hatvanadik születésnapján 
szívből kívánjuk Önnek, kedves Bierut elvlárs, hogy még sok-sok 
évig munkálkodjék eredményesen, jó erőben és egészségben a teste é>-: 
b-ngyel nép boldogulásán ég a béke védelmén.

Meleg kommunista üdvözlettel- 
RÁKOSI MÁTYÁS, 

a Magyar Dolgozók Pártja főtitkára,
Rónai elvtárs távirata 

BOLESLAW BIERUT elvtársnak, 
a Lengyel Köztársaság elnökének,

Varsó.
Hatvanadik születésnapja alkalmából a magyar nép és a magam 

nevében forró jókívánságaimat és szerencse-kívánataimat küldöm Ön­
nek, a lengyel nép nagy fiának és vezérének.

A testvéri lengyel nép, az Ön vezetésével történelme folyamán 
eddig nem ismert, hatalmas politikai, gazdasági és kulturális ered­
ményeket ért el, döntő csapásokat mért nyílt és álcázott ellenségeire 
és megszilárdította törhetetlen barátságát, a nagy Szovjetunióval ác 
a
gyár __ ...................
követve a dicsőséges Szovjetunió vezette béketábor szilárd bástyája 
lett és diadalmasan halad előre a szocializmus építésének útján ra­
gyogó jövője felé.

Teljes szívből kívánok Önnek, kedves Bierut elvtárg továbbra te 
friss erőt, jó egészséget és hosszú életet, hogy még sokáig járhasson 
a testvéri lengyel nép élén a szocializmus építéséért és a béke meg­
védéséért folytatott közös harcunkban.

RÓNAI SÁNDOR.
a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Dobi István távirata
BOLESLAW BIERUT 

Lengyel Köztársaság

len barátságát, a nagy Szovjetunióval és 
a szocializmust építő népi demokratikus országokkal, köztük a Ma­
gyar Népköztársasággal, A Lengyel Köztársaság az Ön útmutatásait

A testvéri lengyel nép ünnepén 
üdvözöljük és köszörűjük Len­
gyelország nagy fiút, Bierut elv- 
társat és szívből kívánjuk, hogy 
még sok évig vezesse népét a 
szocializmus építésének útján 
még nagyobb és még szebb ered­
mények és győzelmek felé.

elvtársnak 
elnökének 

Varsó,
Hatvanadik születésnapja alkal­

mából fogadja Elnök elvlárs, a 
Magyar Népköztársaság kormánya 
és a magam légszívól^e-sebb üd­
vözletét és legforróbb jókívánsá­
gai,

A Magyar Népköztársaság kor-' 
mánya mély tisztelettel adózik 
Önnek, a dicső lengyel nép bátor 
és fáradhatatlan forradalmi harco­
sának és magasra értékeli a népi

demokrácia és a szocializmus építé­
se érdekében kifejtett eredmények­
ben gazdag munkásságát.

Szívből kívánom Önnek Elnök 
elvtárs, hogy soká éljen, jő erőbe:: 
jó egészségben és vezesse győze- 
lemről-győzelemre a baráti len­
gyel népet a szocializmus építésé­
nek útján és a nagy Szovjetunió 
vezetésével a béke megvédéséért 
vívott harcban.

Dobi István,
a Magyar Népköztársaság 

minisztertanácsának elnöke

»

Uj üzemek sora épül Lengyelországban

Szocialista versenyműszakok 
Lengyelországban Boleslaw Bierul 

60. születésnapjának tiszteletére
Lengyelország gyáraiból, üzemeiből- 

upítkezcseiről és falvaiból tömegesen 
érkeznek jelentések arról hogy a 
lengyel dolgozók sikeresen teljesítik 
Boleslaw Bierul 60. születésnapja 
tiszteletére tett vállalásaikat. A Bo­
nita Vegyiipari Vállalat egyik osztá­
lyának kollektívája például több, 
mint 568 ezer zloty értékű árut ter­
melt terven felül. A Starachowieei 
teherautógyár eddig 13 teherautót 
aü°tt előirányzaton felül. A Chmir-

kowoi építőmunkások 21. nappal a 
határidő előtt befejezték a város tég­
lagyárának újjáépítését.

Ezen a héten a lengyel dolgozók 
szocialista verseny műszakodat tarta­
nak, ennek során újabb felemelt 
vállalásokat teltek. Viktor Marklew- 
ka és Karol Gryzik bányászok Bierut 
születésnapja tiszteletére tett felaján­
lásaik teljesítése során a napokban 

befejezték 1955. évi tervüket.

Május 1 -re befejezik
a legnagyobb cementgyár 

építését
Kielcei jelentések szerint Len­

gyelország legnagyobb cement­
gyára, it „Wicrzbica" építésénél 
meggyorsult a munka üteme a 
kedvező időjárási viszonyok foly­
tán.

A ..Wierbica" építőmunkásai 
levelét intéztek Boleslaw Bierut 
köztársasági elnökhöz, amelyben 
vállalják, hogy április 18-a, Bie­
rut elvtárs 00. születésnapja és 
május 1-e, a nemzetközi proleta­
riates nagy ünnepe tiszteletére 
fokozzák teljesítményeiket és 
mintegy 12 nappal a haláridő 
elölt üzembe helyezik az új ha­
talmas cementgyárat.

A ,,Wicrzbica" dolgozói elha­
tározták, hogy május elsején 
megindul a termelés a lengyel 6 
éves terv e nagyszerű létesítmé­
nyében.

Szcecinben magyar 
szakmunkások részvételével 
gyors ütemben halad az új 

erőmű építése
Szcecinben épül » hatéves terv 

keretében Lengyelország egyik 
legjelentősebb erőműve. Az épít­
kezési munkák gyors ütemben és 
sikeresen haladnak. Több kazán

már cl is készült. A dolgozók túl­
teljesítik vállalásaikat.

Az erőmű ,,kazánóriásának 
építésével párhuzamosan folyik a 
hatalmas turbina szerelése, amit 
magyar szakmunkások végeznek. 
A magyar munkásosztály lénye 
ges segítséget nyújt ilymódou a 
lengyel hatéves terv egyik jelen 
tős objektumának építésénél. Az 
erőmű építését megkönnyítik a 
Szovjetunióból érkezett emelő- 
daruk, amelyekkel a többtonnás 
alkatrészeket emelik he.

Uj hatalmas kohászati üzem 
építkezésének előkészületei 

kezdődtek Varsóban
Varsóban, a Visztula balparlján 
hatalmas kohászati tizem épílé­
sének előkészületei indultak meg. 
A „Warszawa“ nevű gyár építő­
sénél 49 millió téglát és 200.000 
köbméter betont használnak fel- 
Az új üzem műszaki berendezé­
seinek jelentős részét a Szovjet­
unió szállítja a baráti Lengyelor­
szágnak. A gyáron belüli szállí­
tási munkálatokat teljes mérték­
ben gépek végzik majd.

A sokezer munkást foglalkoz­
tató gyár mellett fémipari kuta­
tó-intézetei, egészségvédelmi köz­
pontot, kultúrtermeket, étkező­
helyiségeket és fürdőket létesíte­
nek.

Ma helyezik üzembe 
az egyik

legnagyobb téglagyárat
A Varsó melletti Zielonkában 

gyors ütemben halad a hatalmas 
új téglagyár építése. A gyár éven­
te. több, mint ötvenmillió téglái 
termel majd.

. Az előirányzat szerint május 
1-én indult volna meg az új gyár­
ban a termelés. A téglagyár épí­
tői azonban elhatározlak, hogy 
április 18-ig, Bierut köztársasági 
elnök 60. születésnapjáig üzembe 
helyezik a gyárat.

Uj nagy kenyérgyárak 
épülnek

A háború előtt a lengyelorszá­
gi sütödéknek csupán 5" százalé­
kát gépesítették. Egv-egy sütöde 
napi állagtermelése mintegy 350 
kiló volt.

A hatéves terv keretében több 
ipari központban új, korszerű ke­
nyérgyárak épülnek. Lodzban a 
lengyel textilipar fellegvárában, 
tavaly helyezlek üzembe egy 
nagy kenyérkombinátol, amely 
naponta 32.000 kiló kenyeret és 
péksüteményt készít. A wrorhwi 
és a szcccini kenyérgyár napi ka­
pacitása eléri majd az 50.000 ki- 
'ót is. Az új üzemekben a leg­
messzebbmenőén gépesifi k a 
>'mnkafolvamalokat
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Nemzetközi kérdések konzultációja
ELŐADÁS A PÁRTOKTATÁS HÁZÁBAN

Ma délután 6 órakor előadást 
tárt a Pártoktalás Házában Vá­
sárhelyi MikkijS elvlűrs, központi 
konzultáns a ...Nemzetközi kérdé­
sek konzultációja” címmel. Az elő­

adási M, B., J. B., V. B. pártisko- 
lai előadók, párltilkárok, tömeg- 
szervezeti vezetők és pártfunkció 
náriusok részére tartja.

A komádI állami gazdaság traktorosai 
jól harcolnak tavaszi tervük sikeréért

A komádi állami gazdaság dolgo­
zol majdnem mind munkaveisenybeu 
dolgoznak hogy tavaszi tervüket 
iriinél előbb teljesítsék. A traktoro­
sok legjobbjai Kovács Dániel, Bavta 
Imre ,és Kertel József normájukat 
ISO százalékon felül teljesítik. A ko­
csisok sem hagyják magukat, ők is 
szorgalmasak Mernyó János, Kiss 
Lajos. Kiss Gábor és Hajdú József 
13,1 százalékra végzik a munkájukat. 
A kocsisok közül a leggyengébben

teljesítő is eléri a 12o százalékot. A 
traktoros brigádok versenyében 
..Kossuth“ brigád halad az élen 112 
százalékos eredményével. A nagy ko­
mádi gazdaság üzemegységei közül a 
hercegföldi és a kutas! üzemegysé­
gek végeznek legjobb munkát. Az 
időszaki dohány ültetési versenyben 
Papp Magda Fapp Ilona és Miucza 
Julianna 140 százalékos teljesítményt 
értek cl eddig

Sugár Géza Komádi.

Versenyben végezzük a tavaszi munkákat
Nayy lendülettel folyik nálunk az 

A pofa „Bócskai" lenn elöszöv d. kezeti 
csoportban a tavaszi munkák végzé­
se. A brigádok brigáddal, munkacsa­
patok munkacsapatokká1-, egyének 
egyénekkel vannak párosversc.nyben. 
Pintye József brigád vezető if), Uj

Pált hívta ki versenyre. Ennek a 
versenynek és az odaadó munkának 
köszönhetjük hogy 24 hold ricinust 
15 hold napraforgótt 20 hold árpát 
már elvetettünk és a szőlőnek a 
nyitását is befejeztük.

Tiba Julianna
levelező, Apafa ..Bocskai*1 tszcs.

Jó munkánkat látva öt család lépett most be 
a szövetkezetbe

A tagság vállalta hogy május 1-re 
minden magot a főidbe tesz. Szorgal­
masan is dolgozunk. A kívülálló dol­
gozó parasztság látva a jó és szorgos 
munkánkat, mindjobban vonzódik a

csoportunk felé. 'Az utóbbi időben 5 
család lépett be szövetkezetünkbe.

Szabó Péter levelező- 
Kishegyes . Kossá h“ tszcs-

Beélő jó eredményekkel ünnepli május elsejét
A dolgozók nagy ünnepét, május 

J-é.t Bedö község dolgozó parasztsága 
jó eredményekkel ünnepli. Készül 
ec egész falu a nagy napra, s elha­
tározták hogy minden magot föld be­
tesznek május l.ret hogy büszkén 
ünnepelhessenek. A dolgozó parasztok 
vállalásokat tesznek, Szirbusz János

dolgozó paraszt április 20-va befejezi 
a kukorica vetését is. A jó tavaszi 
munka mellett még azt is vállalta, 
hogy a dolgozók ünnepének napjára 
a második negyedévi tojás és barom­
fi beadási kötelezettségének is elö­

li OS SZU JÁNOS, Bedö.

A Szegedi Városi Tanács vezet 
a Debreceni Tanáccsal iolyő 

párosversenyben
Rákosi elvtárs 60. születésnapjának 

tiszteletére a két város tanácsa hosz. 
szii lejáratú verseny szerződést kő lőtt 
-íz 1952 évi tervek teljesítésére, illetve 
túlteljesítésére. Az első negyedévi 
terv teljesítésében Szeged város Ta­
nácsának dolgozói végeztek eredmé­
nyesebb munkát. Az ipari, mezőgaz­
dasági, oktatási és egészségügyi osz­
tályok dolgozói az első negyedévben 
tervüket lényegesen jobb eredmény­

nyel teljesítették. mint Debrecen 
Város Tanácsának dolgozói s így 
IC 13 pontarányban nyerték meg a 
versenyt.

A kiértékelés során ismét igen sok 
.tó tapasztalatot nyújtott egymásnak 
mindkét városi tanács. Ez újabb se­
gítség a tanácsok előtt altó feladatok 
hiánytalan megoldásában, a határidő 
előtti tervteljesítésben.

fiz országban először HajÉ-Bibar megyében alakult meg 
a Miintoőteborzó iroda

Szerdán délelőtt a Megyei Tanács* 
nál a Munkaerő tartalékok Hivatala 
értekezletet tartott. melyen részt vet. 
>ek a járási, városi községi munka­
erő to bor zó előadók, csoport vezetők, 
valamint különböző tömegszerveze­
tek képviselői. Az. értekezletet Tóth 
i tvánné az MTíl osztály vezetője 
tartotta. Beszédében foglalkozott a 
to borzó iroda megalakulásával és an­
nak feladataival. Hangsúlyozta, hogy 
a/. MDF If. Kongresszusán Rákosi és 
Gerő elvtársak rámutattak arra. 
hogy a szocializmus építésében egyik 
legdöntőbb feladat — amely a tervek 
teljesítéséhez elengedhetetlenül szűk- 
égés — az új munkaerők biztosítása- 

Ennek a hatalmas feladatnak a vég­
rehajtása érdekében alakult meg ilt 
elsőnek az országban a Munkaerőto. 
borzó Iroda, amely — a Szovjetunió 
példája nyomán — az ötéves tervek 
teljesítéséhez szükséges új,munkaerő, 
két szervezett toborzás útján bizto­
sítja.

A toborzó irodák a tanácsok mel­
leit működnek melyeknek feladatuk 
— mondotta — hogy a toborzást ál­
landó állami feladattá tegyék,

amelynek alapján a toborzó iroda 
szerzi meg a megye munkaerő szük­
ségletének tervében szereplő munka­
erőket az igénylő vállalatok ré-

A munkaerők biztosításának érde­
kében nagy feladatok várnak a tö- 
megszervezet cinkre. különösen a 
DTSz-re és az MNDSz-ve, amelyeknek 
jő politikai felvilágosító munkával 
kelt elősegíteniük a toborzó irodák 
előtt álló feladatok sikeres végrehaj­
tását. A tömegszervezetek vezetői el­
lenőrizzék a munkaerő toborzó 
irodák részére adott akliváik mun­
káját.

A beszámolóhoz hozzászólt Szabó 
Lajos Debrecen város MTH vezetője- 
aki munkaerőtoborzási versenyre 
hívta ki a járási, városi és községi 
toborzó csoport vezetőket, vállalta 
hogy a május havi munkaerő tobor­
zási tervét 115 százalékra teljesíti. A 
verseny kihíváshoz csatlakozott 
többek között Márkus Antal berety- 
tyóújfalui, Juhász Jenő a debreceni 
járás munkaerötoborzó csoportjának 
vezetője.

PÉBÖÍTHIRE

Városi Pártbizottság közleménye
Értesítjük a hözepkáder oktatás 

Bolsevik Párt szakán tanuló elv tár­
sakat, hogy szombaton délután 2 
órakor azoknak az elv társaknak, akik 
az elmúlt szombaton konferencián 
nem voltak pótkonfemnúákat tar­
tunk.

Ugyancs’ak konferenciát tartunk a 
Politikai Gazdaságtan szakon tanuló 
elv társak részére is a szó költ helyen 
és időben.

A Pártoktatás Háza hírei
Ma, pénteken d. u. 6 órakor . Nem­

zetközi kérdések konzultációja1' cím­
mel előadás lesz az M. B., ,T B. V. 
B. pártiskolai előadók, párttitkárok, 
tömegszervezeti vezetők, pártfunk- 
cionáriusok részére. Tartja: Vásár 
helyi Miklós elvtárs központi kon 
zultáns.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS pénteken 
estig: felhöátvonulások, több helyen 
záporeső, zivatar. Élénkülő északi- 
északkeleti szél. A hőmérséklet kissé 
csökken. Válható hőmérsékleti érté­
kek az. ország területére: péntek 
reggel 6—9 délben 21—LM fok között-

A MEGYEI TANÁCS NÉPI 
EGYÜTTESE szombaton este Buda­
pesten. a Fővárosi Operettszinházban 
szerepel,

MEGYEI TANÁCSTAGOK FOGA­
DÓÓRÁJA április 21-én: Debrecen: 
Városi tanács: dr Ladányi .Tózsa. Bi- 
harkereszlesi járás: Komádi: Gáli 
Sándor. Püspökladányi járás. Püs­
pökladány: Nagy, Jánosné. Bihav- 
nagybajom: Rohács József. Derecs­
kéi járás, Pocsaj: Sárkány Ferenc né-

Levelezőit hírei
A hajdúböszörményi dolgozókkal 

könyvkiállitáson ismertetik meg a leg 
szebb szépirodalmi és mezőgazdasági 
szakkönyveket — írja levelében Máj. 
sicz Miklós.

Hangos Híradón keresztül ismerte­
tik szünetekben a pajtások feleleteit 
a nádudvari általános iskolában — 
közli velünk Joó Piroska pajtás.

Szakérettségire megyen bárom ta­
nuló a Kossuth-ulcai dolgozók isko­
lájából — írja levelében üneskó Já­
nosné levelező.

».Fák hete" kezdődött Hajdúhadhá- 
zon. melynek keretében az általános 
iskolák úttörő fiataljai is vészi vesz­
itek a facsemeték ültetésében — érte­
sít bennünket Mihály Sándor levele­
zőnk.

a 15. fogadási héten 
11 találatra 11.450 Ft
10 találatra 585 Ft
0 találatra 75 Fi

nyeremény esett.
TOTÓZON ÖN IS —
NYERHET ÖN IS !

Nagyobb körültekintéssel és hozzértéssel
Néhány hónappal ezelőtt történt, 

hogy a Hajdúszoboszlón lejátszott 11• 
Petőfi—D, Vörös Meteor mérkőzésen 
Ekli játékvezető több debreceni já­
tékost kiállított. Ekli játékvezető 
szerintünk és a szab oszlat nézők nagy­
része szerint rosszul vezette, u mérkő­
zési, A mérkőzésen történtekén a 
Játékvezető Testület fegyelmit is in­
dított Ekli ellen.

A szoboszlói. eset miatt nem a leg­
jobb a viszony a D. Vörös Meteor 
játékosai és Ekli játékvezető között. 
Vasárnap fontos mérkőzést játszott 
csapatuk. Erre a nagy fontosságú 
mérkőzésre Ekli játékvezetőt küldték 
ki aki ezúttal is három 
játékost állított ki. Ismét rosszul bí­
ráskodott. Nem volt ura a játéknak, 
emiatt keménnyé változott a mérkő­
zés. Elmek lett aztán az eredménye, 
hogy én kéz fej törést szenvedtem. — 
Ekli játékvezető minden ítéletével 
bennünket snitott s — nem gyanúsít ás 
akar lenni — de úgy halottf mintha

a múltkori esetért „törleszteni1 ‘ alzart 
volna. Mi Vörös Meteor játékosai: 
nem Ekli játékvezetőt hibáztatjuk a 
vasárnapi történtekért, hanem hibáz, 
tatjuk a játékvezető..kúldöbizottsónot 
amelynek tudomása volt arról, hogy 
Ekli játékvezető és a Vörös Meteor 
közölt nem a legbarátibb viszony van 
és ennek ellenére mérkőzésünk"leve., 
zetésére küldte ki.

A jövőben a küldöbizottság sol kai 
nagyobb körültekintéssel és sokkal 
több hozzáértéssel végezze munkájú;. 
Ha nagyobb hozzáértéssel küldenek 
a játékvezetőket a mérkőzésekre ak­
kor nem fordulna elő Derecskén bí­
róverés. Debrecenben pedig bírásértc 
getés és nem történne meg az, hogy 
gyengén működő játékvezetők „jó­
voltából“ csapatunkat esetleg a baj. 
nokság megnyerésének lelietöségéiöl 
üssék el.

DE MENYI JÓZSEF 
a. D. Vörös Meteor labda ni gólja.

A MEGYEI LABDARUGÓBAJNOK- 
SÄ G T A RTAHÉK-CSOPORTJA N AK 

ÁLLÁSA:
1. D. Honvéd 11. (! 5 — 1 28: 3 10
i. D, Dózsa II. 4 3 1 — 26: 6 7
:>. Biliavkereszles 4 3 1 — Ki: 8 7
4. D. Haladás II. 5 •3 1 1 21:11 7
5. Derecske II. G 3 1 2 16:19 7
i>. D. Postás II 0 3 3 16:13 í>
7. Polgár 3 .2 1 5: 3 4
8. D. Bástya TI. 5 2 3 31: 7 4
9. Sárrétudvari 4 2 2 7:14 4

10. D Lok. II. 4 1 3 4: 7
11 D. Építői; ír 4 1 3 7:10 2
12. Bújváros lí. 2 2 3: G --
13. D. Előre 2 2 2; 6
14 D. Petőfi TJ. 5 — — 5 2.10

SZOMBATOM DtiBRKCENBEN RÉM-
DE ZIK MEG AZ ORSZÁGOS 
SULYEMELŐBAJNOKSAGOT 

Az országos egyéni súly cm elő baj­
nokságot — ez év ben először vidéken 
— Debrecenben rendezik meg. a 
bajnokságon az ország legjobb 32 
versenyzője — köztük a debreceni 
Mayer és Sass, valamint a legneve­
sebb fővárosi, versenyzők, mint pél­
dául Buron.vi. Ambrozi. B. Nagy stb. 
indul. A verseny színhelye a Szabó 
Kálmán-utcai tornacsarnok. Kezdet: 
szombat délelőtt 10 órakor a három 
alsó súlycsoportban. Délután -I órá­
tól felső súlycsoportok bajnokságaira 
kerül sói-.

Ma előadás 
a Déri Múzeumban

Ma délután 6 órakor ünnep' 
előadás It sx Darwin hajdúnak 70, 
évfordulója alkalmából a Déri Mú­
zeumban. 1:1 őadó: dr Szűcs Lajos 
an ár.

KETTŐS MÉRKŐZÉS 
A S T A D ] O N B A N

Vasárnap már bajnoki mérkőzést 
játszanak a nagyerdei stadionban. — 
Délután fél háromkor D. Honvéd- 
Gyöngyösi Építők, fél ölkor pedig 
D. Dóizsa—Hatvani Lokomotív NB Jí 
bajnoki mérkőzésekre kerül sor. A 
D. Lokomotív Nyíregyházán játszik. 
A Néplap tájékoztatja ma id a sport- 
szurkolókat az eredményről: a sta­
dionban tudósítás! közlünk a nyív- 
eg;- házi mérkőzésről.

RÖVID sporthírek
Bp. Honvéd—Szegedi Honvéd 5:0 

NB í. mérkőzés. — Bronsfein és Táj - 
rnanov szovjet sakkozók holtver­
senyben az első helyen végeztek a 
live rpo o: i nemzeti: ö y i sakk ve rsen yen ■ 

Debrecen—Nyír egyháza—,T7 iskola 
városok közö ti férfi asztalitenisz, 
mérkőzést rendeznek vasár na o dél­
előtt 9- kor a Postás kuli Vivőt; honban.

RÁDIÓ

Színházi műsor
Ihakespeare: Othello előadásai: ma 

7,kor: Gorki.i-bérlct. szombaton G-kov 
Csokonai-bérlet. vasárnap G-kor: 
bérleiszünet. kedden 7-kor: Sztaniez- 
avszkij-bérlet, szerdán G-kor: Pus- 

kin-bérlet.

Mozik műsora
BÉKE: 3 5. 7

beteg. Lat a bár 
K ísérő m ű sorba n 
magyar bábfilm, 
vészét.

VÍG: 3. 5. 7. 9 
kében. Uj magyar 
és Szén ti vm ni Év 

METEOR; 4 G, 
békében.

9 órakor: Képzett 
K. fő szerep lésével.

; Nőmunkás, Kacsa 
Olvasztárok, CéilÖ-

órakor: Ütközet bé- 
íilm. Szirtes A -lám 

főszereplésével.
3 órakor: Ütközet

KOSSUTH-RÁ.DIÓ. 5—8 30: Reggelt 
zenés műsor, közben 5.30: Hírek. Lap 
szemle, 5.40: Női szemmel G: Fa Ív­
va dió. 6.45: Hírek. 7; Színházak és 
moz.il:. műsora, kb. 7 40- Naptár. 7.45: 
Reggeli lapszemle.. 7.55: Mii sorismer­
te; es O.'JO: Műsorzárás, 31.30: Ady 
haza fisága. 12: Hírek Hangos Újság. 
12..30: Hanglemezek. 33.15: ifj. veres 
Károly és zenekara játszik. 14: Idő­
járás- és vízállásjelentés. 14.15: \
Rádió szórakoztató zenekara játszik 
15: Úttörő-híradó, 15.30: \z előadó 
művészet mesterei. 15 50: Harmonika- 
együttes 10.20: A Gyermekrádió mű­
sora. 16.40: Orosz nyelvlecke. 17: Hi­
re):. 1715: Vörös nap kél a Volga 
felet I. 17.40: Hanglemezek, 17.55: 
Nemzetközi kérdések. 18.!0: Táncze­
ne. 13.40: Hírek németül 19: Rádió 
Politikai Kör. 19.;>o: Hírek szerbül- 
20: Hangos Újság. 20-40: A begyűjté­
si verseny hírei. 20 45: A Szovjet Zc. 
ne Kincsesházából. 22: Hírek Sport, 
22.25: Emlékezzünk Egressy Bénivel 

PLTöFI-RADló. G: Hanglemezek. 
5.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: A Fa 
In rádió mezőgazdasági híradója, 715: 
Hanglemezek, 315: Zenekari mu­
zsika 9 20: A Magyar Rádió ajándék- 
műsora. 10: Hírek. 10.10: Hangleme­
zek. 10.ói: Farkas Anna és Rádnai 
György énekel. 11: Óvodások műso­
ra. 11.20: A Gyermekrádió műsora 
11.30: Műsorzárás, 13: Felejthetetlen 
találkozások. 15-30: Hanglemezek — 
15 40: Régi május 1-röl. iti: A Ma­
gyar operettzenekar játszik. 17: szív 
küldi szívnek szívesen. 17 30: Hírek. 
17.40: Az Ifjúsági Rádió műsora. —■ 
18.10: Beszélő atlasz. 13.25: Hírek szlo­
vénül. 18.40: A Lengyel Rádió ének­
kara énekel 1.9: Egy falu — egv nóta 
19 15: SpoHnegyedóra, 19.30: Jó mun­
káén szép muzsikát. 20: Tánczene.

i\ É P I. A P
A Magyar Dolgozók Pártja 7/ufrti/- 

Bihmmegyei Pártbizottságának Lapja. 
Felelős szerkesztő:

KAPUSI ER ZSEBET 
Felelős kiadó:

BARCZl GYULA
Szerkesztőség.

Debiecen Bá jcs.v-Zsilinszky-u. 3 
Telefon: 42-54. és 48-40. 

Levelezési rovat telefonja: 34-07. 
Klaoóhivatai: Vöröshadsercs útja 16, 

t.Szabadság** lapnyomda

ELVESZETT egy Doxa
karóra a Vörcishadsereg és 
tv,: Arany János utca kör­
nyéken. Megtalálója 400 Ft 
jutalom ellenében adja le 
Arany Janos u. 1. Bvílor- 
űziet, Sárosi.

NAGYMÉRETŰ páncél 
vagy vasszekrényt lehet 
kétajtós is és szőnyeget 
megvételre keresünk. Ter­
vező Iroda, Ság vári Endre­
it. 2. AH

NÉHÁNY száz darab 
zsákot .házonkí vüli javí­
tásra kiadunk. MÉH, Kül- 
süvásártér 3. ÁH

2 5 vagy 3 torma teher­
bírású gumikerekű «tráf- 
kocslt vásárolunk. Dc'oro 
cen5 Klel mi szerbiskereske­
delmi Vállalat. Vöröshad­
sereg útja 40. sz. ÁH

1 i'-Y.rF Z EK R ÉN Y kuc gás- 
tahin cl ősz ülj a fal eladó 
Szent Anna u. 57. hátsó 
bejárát

M EG BÍZHATÓ mindenest 
azonnali belépéssel felvc- 
szek Weinberger, Simont t'y 
u. 7. II. 2.

EGY complett tele háló­
szoba bútor eladó Török 
Bálint V Ica 5. sz.

KISSZOBA konyhás, kain 
rás, jószégtartásos lakásom 
vagongyár, dohánygyámoz 
közel ugyanolyanéi-1, város­
ban elcserélem Szabadság- 
telep, Béke u. 33.

HENCSER sürgősen eladó 
javítást olcsón vállalok, 
Rákóczi 35. Bálintnál.

BEJÁRÓNŐT nzonnalra 
felveszek. Bajcsy-Zsilinszky 
35. I. H. ajtó. Kepes.

KÖNYVELNI megtaní- 
lom, hiányát; kivizsgálom. 
Orosz. Ság vári 4. I 

SINGER, férfi szabóvartó­
gép eladó, Honvéd u. 52.
з. ajtó.

BÚTOROZOTT szobát ke_ 
rés azonnalin kiküldetés­
ben lévő tisztviselő. Cím: 
Épületszerelő Váll. könyve, 
lőség Ság vári u. 4.

ELADÓ 500-as D.rád mo­
torkerékpár Csokonai ti. 
26. sz.

FÉNYEZETT diófa háló. 
festett háló eladó Arany 
János u. l.

DESZKA, félháló eladó, 
Dózsa utca 13.

NEM külön bej ára tű bű 
torozott szoba kiadó tiszt­
viselőnőnek, Mónus Illés
и. L.

FUVAROSOK figyel mé. 
he! Építkezésből bontásból 

kikerülő apró tégla és 
malter törmelék szeméimen 
tes anyagok behordhatok 
a Vörös Lobogó Sporttelep 
Csapó u. Gl. alatti lugas 
udvarára.

vSZÖLÖOLTVA NYOKAT 
hazai gyökereseket minden 
fajtában és mennyiségben 
fillérekért rendelhet, Kiss 
Berta 1 annál, Abasár.

ELADÓ új állapotban lé­
vő feliéi* mély steppelt 
gyermekkocsi, Csapó u. 69 
emelet.

El A'ESZTETTEM jegy­
gyűrűméi .-Sándor 933 X. V* 

véséssel 33-án Arany Bi­
kában. Megtalálója Nép­
lap kiadóhivatalában letét­
be helyezett 100 Ft jiita­
lom ellenében adja le.

IX. évfolyam, 91. várni

a Központi Sic
lián

A népgazdaság fejti 
1 amint a dolgozók any 
I urális élctszinvonaiáij 
kedését 1952. I migved] 
vetkező jvsvró,!

Ipar
A gyáripar 1952. 1 

tervét sikerrel leijes 
eredményhez hozzájár 
cius. 9-e, Rákosi elvtá-s 
napja és április |.<- |
szabadi tásának 7. ( 
tiszteletére indítóit 
muiikavcrseny Az cg 
ipar teljes u-rmclioi lei 
százalékra, ezen bej ti! 
ipar 102.1 százalékra, 
ipar 102.2 százalékra, 
veri par 9H.il szazai | 
telke, A gyáripar 1952. 
dóben 30.5 százalékkal 
íöbbet, mint 1951 azond 
kában, ezen belül 
termelése lirt.t vázai 
könnyűiparé 17.1 szó. 
élelmiszeriparé 05.6 
emelkedett. Az ipareai 
z.íil a bányászat termi 
zalékkal. a kohászaté 
lékkai, a gépgyártásé 
jókkal, az épilöanv ag 
százalékkal, n te\: 
százalékkal. a rutiá: 
28.6 száza a':. ;.an...
I. negyedéhez képest, 
évben az egyes' jp: 
iervteljesilése kövei! 
alakult:

195:
iparcsoport évi u

Bányászat
Kohászat
gépgyártás
erősáram ú be re n d e zes 

gyártása
gyengeáramti bérénd■ ■. 

gyártása
finom mechanika 
tömegcikkipar 
javítóműhelyek 
villamosenergiaipa r 
'pítőanyagipar 
vegyészeti ipar 
nehézipar összesen: 
faipar 
tapiripar 
nyomdaipar 
textilipar 
f'ór- és szőnm 
ly’házati ipar
köímvűipar összesen
lílelniiszeripar
gyáripar összesen

Az egyes minisztn 
'artozó iparvállalatok 1! 
gyedévi termelési tervi 
vetkezőképpen teljesíti

. -1952.
'^misztérium; évi tér

Bánya és energiaügyi 
misztérium

Kohó és gépipari min 
, tórium
-.özépgópipari minisztér 
könnyűipari miniszterid 
; Iclmiszeripari miniszt.
11'.^anyagipari miniszt.
|u les ügyi minisztérium

, JParvállalalai 
Aozlekedésügyi miniszté 

r>um iparvállalatai 
lL' yi 'Pari minisztériiml

ipar


